

2024年香港球壇盛事浪接浪！繼「世界足球傳奇盃」及擁有阿根廷球王美斯的美職聯球隊國際邁亞訪港外，「FWD富衛保險賀歲盃」亦迎來強勁戲碼，有「羅馬王子」托迪、前巴塞隆隊隊長佩奧爾及前荷蘭國腳史尼達坐鎮的「世界明星隊」，將與由陳偉豪、葉鴻輝及陳肇麒等本地球星組成的「香港明星隊」於明年2月13日（年初四）下午5時假香港大球場進行夢幻對決。足總主席霍啟山表示，接連有外隊訪港證明商業機構及贊助商看好本地球市潛力。 ◆圖/文：香港文匯報記者 郭正謙

◆陳偉豪（左起）、唐建文、陳志康及葉鴻輝等多位本地名將將在賀歲盃獻技。



世界明星隊			
球員	國籍	位置	曾效力球會
大衛占士	英格蘭	門將	利物浦
祖利奧施薩	巴西	門將	國際米蘭
佩奧爾	西班牙	後衛	巴塞隆拿
施維斯達	法國	後衛	曼聯
馬達拉斯	意大利	後衛	國際米蘭
希比亞	芬蘭	後衛	利物浦
卡華路	葡萄牙	後衛	車路士、皇家馬德里
堤亞高文迪斯	葡萄牙	中場	祖雲達斯、馬德里體育會
史尼達	荷蘭	中場	阿積士、皇家馬德里、國際米蘭
華朗	阿根廷	中場	曼聯
文迪達	西班牙	中場	華倫西亞、米杜士堡
摩連迪斯	西班牙	前鋒	皇家馬德里、利物浦
托迪	意大利	前鋒	羅馬

## 托迪率眾名宿迎戰香港明星隊

# 賀歲盃 年初四大球場舉行

香港明星隊		
球員	位置	現/曾效力球會
范俊業	門將	流浪、快譯通、南華
葉鴻輝	門將	華家堡、南華、東方龍獅
文彼得	後衛	傑志、流浪、南華、東方、香港飛馬
唐建文	後衛	傑志、標準流浪、太陽飛馬
陳偉豪	後衛	澎馬流浪、南華、香港飛馬、東區
李偉文	後衛	東方、流浪、星島、愉園
山度士	中場	南華、晨曦
李健和	中場	東方、南華、晨曦、華家堡
梁振邦	中場	公民、愉園、南華、廣東日之泉、東方
李康廉	中場	大埔、天水圍飛馬、南華、東方龍獅、理文
陳志康	中場	駒騰、流浪、南華、愉園
朱兆基	中場	晨曦、傑志、南華
陳肇麒	前鋒	傑志、南華、廣東日之泉、香港飛馬
歐偉倫	前鋒	東方、流浪、南華



▶「羅馬王子」托迪將來港參賽。 資料圖片

踏入2024年後香港球壇盛事接踵而來，相隔四年後復辦的賀歲盃亦迎來久違的強勁戲碼，將於明年2月13日（年初四）舉行的「FWD富衛保險賀歲盃」成功邀得多位足球傳奇名宿來港賀歲，當中更包括首度來港獻技的「羅馬王子」托迪、效力巴塞隆拿時有「鐵血隊長」之稱的佩奧爾、在世界盃決賽引狼入室協助意大利奪冠的馬達拉斯，以至華朗及史尼達等經典「10號」等等，陣容可謂星光熠熠。更難得的是他們的對手「香港明星隊」同樣在本地球壇赫赫有名，李健和、山度士、范俊業及葉鴻輝均曾成為香港足球先生，而且尚有陳肇麒及陳偉豪等退役球星坐鎮，各種新穎有趣的組合及對位料可為球迷帶來新鮮感。

門票港幣180至980元

FWD富衛保險賀歲盃票價由港幣180元起至980元，門票即將於FWD MAX公开发售，詳情請留意 [fwdmax.fwd.com.hk](http://fwdmax.fwd.com.hk)。



◆足總主席霍啟山（右一）希望藉接連的足球盛事提升本地足球氣氛。

對於明年首兩月接連有外隊訪港，中國香港足總主席霍啟山表示不擔心票房受到影響：「足總作為一個平台，當然希望這類國際比賽愈多愈好，接連有商業機構舉辦比賽，證明他們對香港的足球市場有信心，對推廣香港作為國際城市的地位亦有幫助。」霍啟山亦希望多個足球盛事的舉行可以帶旺本地足球氣氛：「我相信邀請國際球星來港有助提升香港足球氣氛，從而培養我們自家足球文化，向着足球產業化這個目標步步前進。」



◆19歲的費爾斯今年首奪ATP巡迴賽單打錦標。

## 星級球手雲集香港網球公開賽

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）「中銀香港網球公開賽2024」將於本月31日至明年1月7日假維多利亞公園中央網球場舉行，賽會昨日宣布更多星級球手來港出戰這項時隔21年重歸香江的ATP（職業網球聯合會）巡迴賽。

早前已有多位世界頂尖球手已落實來港參賽，包括世界排名第5位的盧比利夫、排名第15位的卡真洛夫、排名第16位的迪亞科爾、前大滿貫冠軍施歷、排名第41位的麥當奴、本地網球精英黃澤林和王康傑，以及內地

新星商竣程。

另外還有前世界排名第三位的加拿大球手拉奧歷。在公開賽年代，他是第一位打進溫布頓網球錦標賽決賽、澳洲網球公開賽4強和法國網球公開賽8強的加拿大選手，至今已收穫8個ATP巡迴賽冠軍。

參賽陣容中亦有幾位世界排名前40的球手，包括排名第21位的阿根廷球員塞倫多羅、來自德國的排名第25位的史卓夫、美國球手尤賓斯等。

球迷亦可期待在「中銀香港網球公

開賽2024」中看到多位嶄露頭角的網壇新星，包括排名第27位、來自意大利的21歲球手姆錫迪以及世界排名第36位、來自法國的19歲人氣球手費爾斯。

為期8天的賽事將於Now Sports 636頻道直播，部分賽事則於免費頻道ViuTVsix（96頻道）和ViuTV（99頻道）播出。

賽事門票可在快達票官網（[www.hkticketing.com](http://www.hkticketing.com)）購買，票價由港幣240元到港幣1,460元不等。

## 石宇奇負金廷 出線蒙陰影

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2023年世界羽聯世界巡迴賽總決賽昨繼續在杭州奧體中心體育館進行。周三晚時隔6年再次擊敗丹麥名將安賽龍的國羽男單球手石宇奇，昨無以為繼，以1：2不敵印尼名將金廷，小組賽1勝1負，為出線蒙上陰影。而港隊首席混雙組合鄧俊文/謝影雪，周三以17：21、17：21不敵國羽組合鄭思維/黃雅瓊後，昨再以21：17、13：21、18：21不敵韓國的徐承宰/蔡侑玎，無緣小組出線。

周三晚，石宇奇發揮十分出色，面對奧運冠軍安賽龍，首局以21：19險勝；次局又頂住壓力，以21：19再下一城。惟迎戰印尼名將金廷時，在21：11先取一局的情況下，以7：21、17：21連失兩城落敗，今

與日本好手奈良岡功大爭奪出線權。

其他賽事，女單賽場，國羽「一姐」陳雨菲昨與老對手、馬來西亞的張蓓雯狹路相逢。最終，狀態更加出色的陳雨菲以21：13、21：15獲勝。在成功擊敗張蓓雯後，陳雨菲2勝0負提前一輪從B組出線。雙打方面，國羽男女雙打四對組合劉雨辰/歐烜屹、梁偉鏗/王昶、陳清晨/賈一凡及劉聖書/譚寧齊獲勝。



◆石宇奇周三雖力挫安賽龍，但昨日不敵金廷。 法新社

## 哥球會推「高球《童》樂拓展計劃」

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）香港哥爾夫球會（球會）推出「高球《童》樂拓展計劃」（計劃），與高球模擬器供應商GOLFZON合作，向港、九、新界的中、小學生提供高球啟蒙體驗，率先為2025年全運會高球項目預熱。

計劃將為參與的學校免費設置高球模擬器，首階段已有18間學校報名，反應熱烈，預計可接觸到至少8,000名學生。球會日前於聖公會榮真小學舉辦計劃啟動禮，逾百名學生踴躍試玩高球模擬器，場面熱鬧。

香港哥爾夫球會會長郭永亮表

示：「高球普及化一直以來都是球會的重點工作之一。隨着港隊球手在多項國際大賽取得驕人成績，以及今年多個大型國際賽事落戶香港，社會上有愈來愈多人希望進一步認識高球運動。球會推出『高球《童》樂拓展計劃』，就是要提供機會讓學生從小接觸高球，這不但促進學生的多元化發展，也有助香港發掘新一代高球運動員。」

郭永亮續說：「球會正配合政府積極爭取2025年全運會高球項目落戶粉嶺球場。我們希望更多老師和學生認識高球的魅力所在，屆時一起迎接和享受全運會的賽事。」



◆「高球《童》樂拓展計劃」日前啓動。

## 2022年查處興奮劑違規24例

中國反興奮劑中心近日發布2022年中心年報，其中亮點包括成功完成北京冬奧會和冬殘奧會檢查任務；全年共實施檢查數量超過2萬例，查處興奮劑違規24例。根據中心統計，去年實施檢查20,883例，其中興奮劑違規24例；涉及違規的運動員和輔助人員均已受到處罰，包括一名賽艇教練員被終身禁賽，三名運動員受到禁賽五年的嚴厲處罰。值得一提的是，所有違規中有3例是通過檢查、調查手段查處的非檢測陽性違規，證明反興奮劑有效手段增加，威懾力進一步提高。

◆新華社

## 香港七欖門票已售近27000張

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）「國泰/滙豐香港國際七人欖球賽」將於2024年4月5日至7日



在香港大球場舉行，是項享譽全球的體育盛事在香港大球場度過了精彩的30年後，將於2025年移師啟德體育園。隨着香港大球場即將上演最後一屆「香港七欖」，今屆賽事的門票也火速熱售，截至12月13日，賽事已售出26,892張門票，達大球場可容納人數的65%。

體總主席蒲敬思表示：「我們再次感激本地社區和來自世界各地的球迷對香港國際七人欖球賽的無限支持，我們十分期待在疫情過後，能夠將『門票售罄』的標示貼在大球場門外。」門票在官方網站有售：[www.hksevens.com](http://www.hksevens.com)。